
令和6年度　荒本共同浴場アンケート集計結果（実施期間R07.02.14～03.13）
回答数 34 人（男17　女17）

問1　あなたはどれくらいの頻度で共同浴場を利用していますか？ （人）
①毎日 15 44%
②週3～4回 16 47%
③週1～2回 1 3%
④2週間に1回 0 0%
⑤1ヶ月に1回 1 3%
⑥まれにしか使用しない 1 3% 34

問2　あなたの自宅に風呂はありますか？
①はい 13 38%
②いいえ 21 62% 34

問3　共同浴場を利用する主な目的は何ですか？（3つまで回答可）
①日常的な入浴 20 24%
②近くにあるから 6 7%
③知人との交流 9 11%
④リラックスのため 14 17%
⑤広い風呂がある 15 18%
⑥料金が安い 18 22%
⑦その他 0 0% 82
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問4　あなたのお住まいはどちらですか。
①市内・荒本内 19 76%
②市内・荒本外 5 20%
③市外 1 4% 25

問5　以下の入浴料でどの料金が適正だと思いますか？
①250～270円 23 85%
②280～300円 4 15%
③300～320円 0 0%
④320円以上 0 0% 27

問6　あなたの年齢層は？
①12歳以下 1 3%
②13～15歳 0 0%
③16～19歳 1 3%
④20代 1 3%
⑤30代 1 3%
⑥40代 1 3%
⑦50代 3 10%
⑧60代 6 19%
⑨70代以上 17 55% 31
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問7　従業員の接客についてのご感想をお聞かせください。
①とても満足 15 50%
②満足 12 40% 90%
③普通 2 7%
④やや不満 1 3%
⑤不満 0 0% 30

問8　ご意見・ご要望がありましたらご自由にお書きください。
13 人
21 項目

好感的な
意見

6件

要望等 9件

他の意見 6件

・毎日でも入りたいです
・あったかいです
・いつも入浴で友達と話し楽しく入浴しています（最
高）
・いつもお世話になっています。ありがとう
・足マットがきれいになって良かった
・初めて来ましたが従業員の接遇も良く、お風呂もき
れいでとても良かったです

・窓に網戸を入れてほしい
・飲み物を置いてほしい
・アンケートの結果をしりたい
・サウナ付けて
・まんぞこやけど、ゆかのそうじ今日もふいていない
・料金を上げるな
・自宅に入浴できる設備を作ってからにしてほしい
・フロ桶がザラ付く
・シャワーの所に手すりを付けてください

・フロトビラしめない人が多い　トクにおっさん　じじい
・スマホイジル人多い
コドモさわがしい
・張り紙が多すぎる
・床そうじが不十分ごみが足に着く
・そうじした時間帯を書いて張ってほしい
・毎年書くが一方通行で返事かない
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